

gótarjában, sok-sok szereplővel és vendéggel. Biztatunk mindenkit a további évek mesenapjainak megrendezésére: a mese és a gyerek még mindig remek hívószó, kiváló lehetőség egy könyvtárnak, hogy híveket gyűjtsön az olvasásnak.

Máté Lászlóné

## Meseországból jelentem

Szeptember 30-án, vasárnap is gyermekzsivajtól volt hangos a mohácsi Mohácsi Jenő Városi Könyvtár.

A népmese napja alkalmából *Mesevilág* címmel egésznapos ünnepi rendezvény helyszíne volt az intézmény.

Ügyes kezek valódi mesevilágot varázsoltak a könyvek köré és a bejáratnál egyenesen Holle anyó (könyvtáros kolléganőnk maga varrta jelmezben) várta a látogatókat. Minden gyerek tombolajegyként is szolgáló belépőt és mézeskalácsot kapott. Délelőtt a Szederinda Művészeti Iskola tanárai és kézműves növény



dékei segítségével bábokat lehetett készíteni, varázsceruzával rajzolni, kívánságot mondani a „Varázskalap” bűbajos erejével. Lehetett vívni a Sárkánnyal, halászni a „Teknő-tengerben”, barangolni a „Mesekereső labirintusban”. Érdekesként a gyerekek megismerkedhettek régi, újra életre keltett játékokkal. Az ügyességi játékok, feladatok megoldói apró ajándékokat kaptak.

Ezek az elfoglaltságok a számítógépes játékokhoz, videóhoz szokott gyerekek és szülők számára egyaránt élményt jelentettek.

Délután újra benépesült a gyermekolvasó, a Szederinda Művészeti Iskola ARTicsóka drámacsoportjának előadásával folytatódott a program. Két narrátor, a kis nézőket is szerepeltetve, a nép ajkán született népmesétől, népdaltól a népi csúfolódókon át a „ma irodalmába” vezette el a közönséget. Egy táncospár mezősgéi tánca után

Janikovszky Éva: *Kire ütött ez a gyerek?* című írásának feldolgozását láthatták. A nagyszerű programot tombolasorsolás zárta.

A belépők sorszámanak ismeretében mondhatjuk, hogy megközelítőleg háromszázötven érdeklődő fordult meg nálunk a nap folyamán. Remek alkalom kínálkozott a családok: szülők, nagyszülők, gyerekek közös tevékenykedésére, szórakozására. Reméljük, szívesen visszalátogatnak hozzánk és sok új olvasót nyertünk.

Mécs Imréné

